

# 怎么搞的,又把水管弄破了

## 小巷居民抱怨,从工地开建以来自来水管已经破裂七八次



水管破裂,附近居民遭殃 快报记者 是钟寅 摄

**时间:**昨天下午3点多  
**地点:**中央北路通往五塘村农贸市场的小路  
**事件:**从清晨开始,路口的工地里就出现自来水管漏水,到了下午情况变得严重,不仅停水,居民进出受到影响,有的人干脆提着鞋子赤脚踩水而过。附近居民说,从工地开建以来,这个巷口水管破裂已经七八次。

昨天下午3点多,下关区中央北路一处在建工地路口响起“哗哗”的流水声,水流往小巷的低洼处淌去,大约50米的一段路被水淹没,水最深处可以没过脚背。工地的工人介绍,当天清晨5点半左右,他们就发现有细小的水流从地下涌出,当即就打电话报修。但抢修人员并未立即到现场,“自来水公司说,如果要抢修,就要关闭总水阀。但当天正好是星期天,停水会影响居民生活。加上漏水也不是特别厉害,公司就说晚点派人来修。”可没想到,下午水流忽然变大喷涌而出,地面给顶开一个约30厘米宽的窟窿。从洞口往下看,地下有很大面积被水流掏空,工人发现情况不对,又一次拨打电话报修。

停水给居民造成不小的影响,下午气温很高,一些人家没办法烧水,只能下

楼买水喝。可巷口被淹没,50米长的路面满是积水,市民有的绕行一大圈,有的人则是干脆脱了鞋子,赤脚踩水通过。市民发现是工地里漫水出来,向工人大发脾气,“怎么搞的,已经漫水好几次了,又把自来水管弄破。”居民抱怨,从工地开建以来,这个巷口水管已经破裂七八次,居民认为工地应该负有责任。但是工人对此有不同看法,“我们一早就报修了,自来水公司就是不来人,我们又能怎么办啊?”工人怀疑,是自来水管老化造成的,而工地及时报修,破裂与工地施工没有直接关系。

下午4点半左右,自来水公司的抢修人员来到现场,将水管阀门关闭。大约20分钟后,巷子里的积水消退。同时,挖掘机将水管爆裂处的泥土挖开,地面上挖出一个深两米,面积约10平方米的大坑。损坏的管道暴露出来,抢修人员指着水管说,“管子都已经被压扁了,这个应该是长期碾轧导致的。”记者看到,一段水管出现30厘米长的裂缝,还有少量水从缝隙里往外冒。

关闭水阀造成附近小区停水,很多居民在晚饭时无法正常用水。抢修人员表示,争取尽快恢复供水。直到昨晚7点,仍然停水,工作人员表示,最快也要在八九点以后才能恢复。

快报记者 是钟寅 实习生 盛海玲

## 为等旅行团,飞机迟迟不起飞 已登机的乘客抱团维权要求给个说法

**时间:**昨天早晨  
**地点:**禄口机场  
**事件:**南京飞往深圳的ZH9866航班本应早上7时40分起飞,100多名乘客登机后,航空公司却迟迟不起飞,理由是还有26人的一个旅行团没上飞机。“我们迟几分钟来飞机都不等,凭什么要等他们近一个小时?”有人抗议。经过交涉,该航班直到上午10时10分才起飞。

由于起飞时间是7时40分,乘客们6点半左右就赶到禄口机场,7时20分开始登机。100多名乘客坐在座位上,过了7时40分,飞机却原地不动。乘客们急了,询问出了什么事?空姐答,“要等人。”“究竟等什么人?要这么多乘客原地不动,白白耽误时间?”大家议论。眼看过了8点,飞机还是不动。众人催促,空姐才回答,原来是等候从常州赶来的一个26人旅行

团,只要这批人一到立即起飞。一听这话,大家意见就大了,“我们迟到一会儿飞机都不等,为何他们迟到就要等?”到上午8时30分,常州来的26人登机了,许多乘客站在飞机舷梯上罢飞,要求航空公司给个说法,要求航空公司赔偿经济损失。最后,机场派出所民警登机,耐心做工作,折腾到10时10分才起飞,比正常时间推迟两个半小时。

昨天,记者联系深航禄口机场的值班人员,对方解释,从常州赶来的26名乘客本来是前天从沈阳直飞深圳的,因故飞到了常州,要改乘南京至深圳的航班。由于未准时抵达南京禄口机场,所以飞机推迟起飞。推迟了两个半小时为何不给予经济补偿?工作人员解释,深航规定,因机械故障或人为原因推迟起飞,在4个小时以内的不予补偿。

快报记者 赵守诚

## 坑车啊! 路面塌陷,“吃”下半个车轮

昨天中午12点左右,市民胡先生开车外出办事,当他从西向东沿瑞金路行驶至白下区建设局附近时,就听“咚当”一声,车身失去平衡,向右前方倾斜过去,然后停下不动了。打开门走出来,天哪,平坦的马路上出现一个坑,“咬”下去车的半个右前轮。

记者现场看到,这个坑位于右侧快车道中央,坑的外口有脸盆大小,里面有一米多深的空洞,能看到底部的黄沙和泥土。本田飞度轿车右前轮陷了进去,车子“前俯后仰”,左后轮离开地面,悬空有半尺多高。前保险杠的右侧“啃”在地面上,与车身脱离,几乎要掉下来。

胡先生当即报警,交警与110民警赶到后,合力将车辆从坑内抬出来,车子还能

开,胡先生倒车开出。市政部门抢修人员赶到现场,用铲车扒开坑口附近的路面,填实路基,再重新铺设路面。由于事发地段单向只有两股快车道,地面塌陷造成整个瑞金路从西向东长时间严重路堵。

附近居民反映,前天晚上10点多钟,此处路面就有一个小坑,到昨天早上8点半左右,坑的范围在逐渐扩大。但市政相关人员未得到信息,没有及时赶到现场维修或放置警示牌。初步分析,路面塌陷可能与地下水流失有关,目前,白下区市政正调查处理此事。有关部门在评估本田飞度轿车的车损后,将与胡先生商谈赔偿事宜。

(姚先生线索费50元)

快报记者 赵守诚 实习生 李冬梅

## 坑人啊! “温馨提示”包裹派送不成功

“温馨提示:您有一份包裹派送不成功,请速来电核实:66845373(南京快递)。”如果你收到了类似的短信,请不要回拨其中的号码,这是一个骗局的开始。近日,市民魏女士就收到这样的信息,她回拨了号码,由于自身警惕性高,骗子没有得手。

当时,魏女士收到了这样的信息,“我最近网购的东西都收到了啊,这是怎么回事?”起先,她并没有怀疑短信的真实性,不停回想自己有没有什么包裹,后来决定拨打上面的电话问个清楚。

电话接通后,是一位女性“工作人员”接的,“普通话非常不标准,告诉我说是EMS的。”魏女士说,该“工作人员”告诉她,她有一个从云南寄过来的包裹在安检时发现里面有违禁物品,已经被扣在南京公安局,要她打电话到公安局核实,还“热情”地准备提供核实的号码,“我说公安局电话我自己查,她连招呼都没打就把电话挂了。”魏女士又发现,短信是来自一个普通的手机号

码,而且根本就没有“南京快递”,她更确定了这是一个骗局。

那骗子到底是怎么操作的呢?“你按他们提供的号码打到‘公安局’去核实情况,他们就会冒充公安恐吓你,说犯罪集团利用你的信息寄送违禁品,并且你的银行账户也被使用,必须把资金转入‘公安局的安全账户’。”刘先生也接到过类似短信,当时他还拨通了对方提供的“公安局”号码,结果发现骗子就是利用“安全账户”的名义骗钱。

日前,记者再次拨打了短信中的号码,对方依然表示是EMS工作人员,表示在包裹内发现违禁品,当记者询问是什么违禁品时,对方直接挂断了电话。发送短信的手机号归属地为安徽池州,记者拨打后一直无人接听。对于这样的骗局,其实本身漏洞百出,市民遇到后,只要加强鉴别,心里有根弦,很快就能揭露骗子的面目,防止不必要的损失。

快报记者 季铖



## 苏宁空调领旺夏季家电市场

5月6日,南京正式进入立夏。立夏后,节节攀升的气温给南京带来阵阵热浪的同时,更同步带旺了以空调为首的夏日纳凉电器销售的节节高。昨日笔者从南京苏宁了解到,5月6日立夏后迎来的五一小长假首个双休日,以空调品类销售最为凸显,成为一举领衔众多夏日季节性商品的龙头品类。据悉,从今日起,苏宁空调将提前全城释放海量特价空调的同时,现在买空调,更可获得苏宁送装一体、最快2小时送装到位等专业化一站式空调服务。

受去年惠民补贴额度的调整,新一、二级定速节能空调与变频空调的价格差进一步缩小,使定速空调的价格优势减弱,变频空调也逐渐崛起成为较发达市场绝对的主流产品。另外,随着变频空调于2010年底首次被纳入家电下乡产品范畴内,近年来各大空调厂商也逐渐将产品开发重心转至变频空调,2011年可谓真正迎来变频空调的普及之年。据苏宁电器2011年1-4月全国空调零售数据表明,变频空调产品的销售数量占比已全面突破50%。

笔者也从南京苏宁获悉,由空调品类领衔、其他夏季家用电器联动的苏宁夏令电器节也将由今日起全城启动,届时,活动期间,一批海量的空调、冰箱、风扇等夏令电器特价商品将全城敞开放量。随着夏季高温的步步逼近,5月份买空调可谓正当时,一方面由于此时各大空调工厂均会不约而同地将资源倾向苏宁这国内空调销售的主渠道,另一方面,此时购买空调的消费者,由于避开了6-7月份闷热潮湿的高温天气,更可享受苏宁专业及时的空调送货及安装服务。



南京宁益眼科中心

地址:中山路358号鼓楼医院门诊五楼 就诊预约电话:025-83224736 83304616-50565